

## CONSOLIDACIÓN DE OBSERVACIONES Y RESPUESTAS OFERTA POR NECESIDAD INMINENTE N° 8 DE 2020

**OBJETO:** “PRESTAR LOS SERVICIO DE ALOJAMIENTO, ALIMENTACIÓN Y LAVANDERIA PARA “APOYAR A LOS TRABAJADORES DEL SECTOR SALUD DEL DEPARTAMENTO DE CALDAS Y LA CIUDAD DE MANIZALES INVOLUCRADOS EN LA ATENCIÓN DE PACIENTES CON COVID-19 DE LOS DIFERENTES CENTROS O ENTIDADES PRESTADORAS DE SERVICIOS DE SALUD EN LA CIUDAD DE MANIZALES, LA DORADA Y CHINCHINA”

**Correo electrónico remitido:**escobarmariaaisabel@hotmail.com

**Fecha:** jueves 26/03/2020 9:53 a. m.

**Nombre:** Maria Isabel Escobar Cifuentes

### OBSERVACIÓN No.1

1. Los documentos para participar en la convocatoria, donde se radican: en Fontur Bogotá y estos son enviados por correo físico? o los reciben por correo electrónico.

**RESPUESTA 1:** De conformidad con lo dispuesto en el numeral **7. CRONOGRAMA** se mencionan varias etapas que rigen el presente proceso de selección, razón por la cual, toda la documentación que se genere con ocasión al proceso de selección en mención se deberá remitir por correo electrónico. Así mismo indica el proceso de radicación de correspondencia.

Envío de Oferta	Hasta el 5 de Junio de 2020 a las 5:00 PM	<a href="mailto:dvelasquez@fontur.com.co">dvelasquez@fontur.com.co</a>
-----------------	--	--

### CORRESPONDENCIA

Toda comunicación que se genere con ocasión de la presente oferta, deberá ser remitida al siguiente correo electrónico: [dvelasquez@fontur.com.co](mailto:dvelasquez@fontur.com.co) la cual deberán dirigirla de la siguiente manera:

Señores:

**FONDO NACIONAL DE TURISMO.**

**OFERTA POR NECESIDAD INMINENTE No: 08-2020**

**OBJETO: PRESTAR LOS SERVICIO DE ALOJAMIENTO, ALIMENTACIÓN Y LAVANDERIA PARA “APOYAR A LOS TRABAJADORES DEL SECTOR SALUD DEL DEPARTAMENTO DE CALDAS LA CIUDAD DE MANIZALES INVOLUCRADOS EN LA ATENCIÓN DE PACIENTES CON COVID-19 DE LOS DIFERENTES CENTROS O ENTIDADES PRESTADORAS DE SERVICIOS DE SALUD EN LAS CIUDADES MANIZALES, LA DORADA Y CHINCHINA”**

**PROPONENTE:** \_\_\_\_\_

### **OBSERVACIÓN No.2**

2. El tema de alimentación: Un alimento al día y un Snacks incluye el desayuno?. Se puede cotizar las 3 comidas del día?. o se incluye desayuno, una cena y un snacks.

**RESPUESTA 2:** El servicio de alimentación se solicita tipo media pensión, incluyendo desayuno o almuerzo o cena, dependiendo los horarios laborales del personal médico, y un snack; como se indica en el numeral 3.4 de las obligaciones específicas del contratista de la presente invitación.

### **OBSERVACIÓN No.3**

3. Que manejo se le va a dar a las APP porque, una es la que deben descargar los médicos obligatoriamente y la que deben manejar los hoteles es ....

**RESPUESTA 3:** El oferente deberá hacer uso y mantener actualizada la información de la aplicación desarrollada por Fontur, para la postulación de los beneficiarios, gestión de las reservas, procesos hoteleros y supervisión del programa. Información que será dada al oferente previo a la suscripción del contrato.

**Correo electrónico remitido:**escobarmariaaisabel@hotmail.com

**Fecha:** Sáb 30/05/2020 5:49 PM

**Nombre:** Maria Isabel Escobar Cifuentes

### **OBSERVACIÓN No.4**

4. En el pliego de condiciones, No veo identificada la forma de pago.

**RESPUESTA 4:** Dada la situación económica del sector, se harán cortes quincenales, a partir del inicio de la prestación del servicio, y propendiendo realizar los pagos tres días hábiles después de la radicación de la factura por parte del oferente.

**2/06/2020**  
**COMITÉ EVALUADOR**